



四名护士一名医生报名相亲会

她们来自滨州市中心医院结防院,清明节放假专程从惠民赶来



清明假期期间,孟医生夫妇(中)带着3名护士1名医生从惠民来到本报编辑部报名相亲会。 本报记者 王泽云 摄

本报4月7日讯(记者 王泽云) 4日,滨州市中心医院结防院的3名护士1名医生跟随她们科室主任孟医生从惠民来到本报编辑部报名相亲会。“我看你们报纸知道你们举办相亲会,觉得非常好,我这科室单身的太多,让她们自己来她们也都不好意思。这不今天我们放假,就都来了。”孟医生说。

4日下午3点左右,孟医生带着妻子和科室的3名护士1名医生从惠民县专程到本报编辑部给4名护士1名医生报名相亲会,“平常工作都很忙,忙得她们也都没时间找对象,但是年龄到了就应该考虑这事儿了。”孟医生说,“这个假期我们就只放这一天假,这不就把她们带来了,还有一个因为家里

有事儿没来,我帮她报一下名。”

其中,毕女士,研究生学历,是一名神经内科医师,她是一位性格外向、开朗的人,平常喜欢看电影、听歌,她希望能找一个和自己性格一样,且大度有责任心,职业稳定的男士为伴。王女士,本科学历,是一名护士,性格开朗乐观,爱好读书,责任心强,且孝顺父母,她希望能找一个性格外向、大方、幽默,孝敬父母,有稳定工作的男士。

其他报名的3位护士也都是性格开朗、大方,有上进心且责任心强,她们都希望自己能找一个成熟稳重,有责任心、有担当,孝敬老人,且有稳定工作的男士为伴。

天河商场宿舍张纯孝和史玉兰老人结婚70多年

不顶嘴不记仇是他们的相处之道

文/片 本报记者 于荣花

1938年,15岁的张纯孝和17岁的史玉兰结婚。1944年,张纯孝参军,10年之后才回到家中与妻子团聚。一个暴脾气一个软脾气,两人互相包容,扶持着走过70多年的风风雨雨。“不顶嘴、不记仇是我们的相处之道,遇到对方生气的时候,另一个人就当没听见,过后再来解释。”90岁的张纯孝告诉记者。

张纯孝告诉记者,他是一个暴脾气的人,而老伴是一个非常传统的农村妇女,遇到事情不会顶撞,也不多说。张纯孝参军的10多年,老伴史玉兰默默与家中的老人承担家中琐事,“老伴是小脚,但以前种地干活,她啥都没落下过。”

1955年,张纯孝回到家中,这时的老伴就开始在家中料理家务,“家中琐事全是她的,照顾得井井有条。”张纯孝说,但是他有个原则,自己的工资从来都是给老伴,由着她买东西,“觉得她为这个家庭付出了不少,应该对她有这个尊重和补偿。”现在,张纯孝的老伴因为耳朵听不见,也不爱说话,张纯孝这时就照顾她多一些,经常出去帮她买一些喜欢吃的东西。

张纯孝自己总结,他们夫妻相处有个原则,就是从不顶嘴,也不记仇。“遇到对方生气



张纯孝老两口结婚五十周年近照。

的时候,另一个人就当没听见,过后再来解释。”张纯孝说,这个不成文的规矩让两人从来不会因为生气大动干戈,“两人都很乐观,身体也非常好。”张纯孝如今已90岁,但每天还能骑着三轮车出去散步、找老朋友谈心,而史玉兰近60年来也“从没因病吃过一个药片”。“到现在,她头上的白头

告诉记者,他们觉得都是乐观的心态在起着积极作用,“朋友送给我们四个字,‘乐观益寿’。”

乐观也在老两口的感情生活中起着积极的作用,两人经常坐在桌子旁,沏上一壶茶,一边喝茶一边休息,静静享受着晚年生活的幸福。有时候,他们会拿出自己的相册,看看两人曾经的照片。

雪佛兰看车团现在招募啦!!



雪佛兰
CHEVROLET



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

最高 35000 元钜惠



报名热线: 400-644-6668

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址: 黄河2路渤海24路向南一公里路东